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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam lll. fordulo

2015/2016.
Feladat 1. 2. 3. 5. 6. Osszesen
Elérhet6é | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 6 pont | 4 pont 6 pont 42 pont
Elért
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1. /78:13-8,7-136= 48,168 69,768 —7,406
4 10 5 11 3 4
2153 —% = 6 3 2
3 .
Melyik az a szam, aminek a 4 része 5-tel kisebb,
3. 1 12 4 -12
mintaz 3 része?
4 Hany primszam van ezek kozott? 3 4 5
“ 18, 7, 185, 1011, 13; 19; 2; 50; 17
Hany szam oszthat6 8-cal ezek koziil maradék
5. | nélkil? 1 2 3
25; 0, 18; 7, 1088; 11111; 102012; 500
2 3 3 2
6. | 3 -naka 7 része........ 7 -neka 3 része < = >
Egy osztalybdl 3 tanul6 hianyzik.
! Ez a teljes 1étszam 12,5%-a. 12 24 37
Kinek van tobb pénze, ha Andrasnak haromszor
8. | annyi pénze van, mint Csaba pénze felének a Andrasnak Csabanak egyenld
kétharmada?
1
9. 113 dra........ 1,1 6ra < = >
10 Ha az egyenesnek’es a §1knak nincs kozds pontja, pérhuzamos Kiterd mer8leges
akkor az egyenes €s a sik
Melyik igaz? egyenld . .
11.| Ha egy haromszog tompaszogli, akkor nem lehet szaru ketsztgjyznlo derékszoge.
........ haromszog. ge-
Az a haromsz6g, amelynek oldalaia=4 cm,b =15 e . , e
12. om és az 4ltaluk bezért szog y = 60°, derékszogli | egyenlé oldalu | hegyes-szogii
Egy téglalap egyik oldala 8 cm-rel hosszabb, mint
13.| a masik. Mekkorak a téglalap a hosszabb oldalai, b=20cm b=8cm b=24cm

ha a kerilete 64 cm?
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Hany olyan haromjegyli szam van, amelyek a 4,
6 ¢és 7 szamjegyekbdl allnak és a szamjegyek 27 9 6
ismétlédhetnek?

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 6 pont
a) Toltsd ki az alabbi tablazatot primszamokkal ugy, hogy minden sorban és minden
oszlopban a szdmok szorzata 2015 legyen! Indokold!

b) Toltsd ki természetes szamokkal tigy, hogy minden sorban és minden oszlopban a szamok
szorzata 2015 legyen és a négyzetracsban szereplé szamok Osszege a lehetd legkisebb
legyen. Mekkora ez az sszeg? Valaszodat indokold!

3. feladat 6 pont

Csabaék az iskolakezdésre vasaroltak. Az erre szant pénz felét iskolataskara, negyedét
fiizetekre, nyolcadrészét irdszerekre koltottek, igy 1200 Ft-juk maradt. Hany forintot szantak
az iskolakezdésre? Mennyiért vették a taskat, az irdszereket €s a flizeteket kiilon-kiilon?
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4. feladat 6 pont
Hany fokos szdget fognak bezarni az 6ra mutatdi 2015 perc mulva, ha 0 érakor indul az 6ra?

5. feladat 4 pont
A Curie rajzversenyre 15 palyamil érkezett. A harom legjobbat dijazzdk. A dijakat nem
kiilonboztetik meg egymastol. Hanyféleképpen torténhet a dijazas?

6. feladat 6 pont

A téglalap egyik oldala 9 cm-rel hosszabb, masik oldala 6 cm-rel rovidebb, mint egy négyzet
oldala. A téglalap és négyzet teriilete egyenld. Mekkora a négyzet oldala, ha az egész szam?
Megoldasod indokold! (tablazatba is foglalhatod az adataidat)



